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Adunare eparhială în Episcopia Caransebeşului

În Episcopia Caransebeşului au avut loc o serie de evenimente bisericești specifice 
începutului noului an. În cadrul Adunării eparhiale au fost prezentate bilanțul 
activităților din 2020 şi proiecte pentru anul în curs, iar în cadrul unui moment 
comemorativ a fost săvârșită o slujbă de pomenire pentru ierarhi ai eparhiei mutați 
la Domnul.

Adunarea eparhială a Episcopiei Caransebeșului s-a reunit sâmbătă, 6 februarie, 
sub preșe­din­ția Preasfinţitului Părinte Epis­cop Lucian. Au fost analizate 
activitățile desfășurate în anul 2020 și dezbătute mai multe probleme 
administrative, culturale, social-filantropice, economice şi patrimoniale ale eparhiei.

Ședința a debutat prin săvâr­și­rea slujbei de Te Deum de un sobor de slujitori sub 
protia părintelui arhimandrit Constantin Timiș, vicar eparhial. În continuare, în sala 
de festivități „Mitropolit Nicolae Corneanu”, părintele Alin Câmpean, consilier 
administrativ-bisericesc, a prezentat raportul general al sectoarele și 
departamentele administrației eparhiale pe anul 2020, evidențiind activitatea 
filantropică prin care au fost sprijinite persoane vulnerabile, în contextul pandemiei, 
cu hrană caldă, produse igienico-sanitare, medicamente, rechizite, haine, 



combustibil pentru încălzire, mobilier de uz casnic, plata facturilor și alte produse 
alimentare, ajutorul oferit ridicându-se la suma de 1.146.281 de lei.

După prezentarea raportului, au fost formate cinci comisii de lucru care au discutat 
și analizat modalități pentru intensificarea activității fiecărui sector al eparhiei, fiind 
înaintate proiecte pentru continuarea campaniilor umanitare, sprijinirea 
învățământului teologic din eparhie, manifestările cultural-religioase, organizarea 
de conferințe, simpozioane, aniversări, expoziții, accesarea de fonduri europene 
atât pentru activitățile filantropice, cât și pentru restaurarea unor locașuri de cult 
monument-istoric.

Vineri, 5 februarie, Preasfințitul Părinte Episcop Lucian a săvârșit o slujbă de 
pomenire pentru Episcopii Ioan Popasu, Veniamin Nistor și Emilian Birdaș la 
Biserica „Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul” din Caransebeș, unde sunt 
înmormântați cei trei ierarhi.

La final, Preasfinția Sa a rostit un cuvânt de binecuvântare în care a subliniat 
însemnătatea lunii februarie pentru Episcopia Caranse­beșului și a comemorării 
înainta­șilor: „La 5 februarie 1889 a trecut la cele veșnice Episcopul Ioan Popasu și 
tot în 5 februarie 1963 a trecut la cele veșnice Episcopul Veniamin Nistor, cel care s-
a născut la 10 februarie 1886. De asemenea, în această lună în data de 17, 1826, s-
a născut Episcopul academician Nicolae Popeea, iar în 21 februarie 1969, a trecut 
la cele veșnice Mitropolitul Vasile Lăzărescu, care a păstorit Caransebeșul în 
perioada 1934-1941. Se cuvine astfel să-i cinstim pe înaintașii noștri și să ne 
aducem aminte de mai-marii noștri și să le urmăm exemplul, viața și faptele cele 
bune”.
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